
Novice
iz kulture
V Jelovški galeriji je bila 15.

aprila 1975 odprta skupna raz-
stava akademske kiparke Sonje
Tavčar-Skaberne in akadem-
skega slikarja Sama Kovača. Na
otvoritvi sta izvajala umetniški
program violinist Rok KJopčič
in pianistka Nada Oman-

Za prireditev repubtiškega
značaja Beseda 75 sta se prija-
vfli tudi dve naši šoiski skupini.
Učenci OŠ Sostro so uprizorili
delo ČUDEŽNA SRAJCA DO-
PETAJCA, dijaki VI. gimnazije
pa znano delo iz antike UKLE-
NJENI PROMETEJ.

Zelo lepo proslavo 1. maja
smo videli na OŠ Ketteja in
Murna. Clani recitacijsKega
krožka so izvedli recital pbd
vodstvom mentorice Tanje
Bizjakove, nastopil pa je tudi
pevski zbor, ki ga vodi zboro-
vodja Vera Solar.

27. aprila so imeli v Križevski
vasi proslavo 1. maja in 30. ob-
letnico osvoboditve. Sodelovali
so učenci osnovne šole, moški
pevski zbor iz Brezovice in reci-
tator Marjan Benedičič. Pro-
slava je doživela lep sprejem.

28. aprila so tudi na VI. gim-
naziji proslavili 1. maj z odlično
izvedeno akademijo, ki so jo
realizirali dijaki pod vodstvom
prof. Helene Potokar. Med po-
sameznimi recitacijami so imeli
glasbene in plesne vložke, ki so
samo dogajanje še podčrtovali.

V Javoru so priredili razstavo
knjig slikanic, ki je zbudila ve-
liko zanimanja. Staršem osnov-
nošolskih otrok je o pomenu
teh knjig govorila vodja pionir-
ske knjižnice tovariSca Sirclje-
va.

Razstava je bila prenesena
tudi na Upoglav, v prihodnjih
tednih pa jo nameravajo posiati
še v druge kraje naše občine.

Dne 30. aprila je bila v Zajčji
dobravi tudi kulturna prire-
ditev, na kateri so sodelovali:
pevska zbora Moste in Zalog,
sopranistka Vanda Gerlovič.re-
citatorja Vida Levstik in Mar-
jan BenedičiČ, harmonflcar Mi-
lan Stante ter mladinska sku-
pina recitatorjev iz Zadobrove.
Program je napovedovala Milan-
ka Bavcon.

Prvi maj so 30. aprila proslav-
Ijali tudi v tovarni INDOS. V
programu so sodelovali: pionirji
osnovne šole iz Dolskega. Lad-
ko Korošec, Milan Stante in
Marjan Benedičič. Lahko ugo-
tovimo, da je bilo vzdušje izred-
no prijetno.

V nedeljo, 4. maja, je bila v
Besnici kultuma prireditev, na
kateri so sodelovali učenci
osnovne šole, Id so lastopili z
recitacijami, trio Koro§ec-Bene-
dičič-Stante pa izvajal svoj dru-
gi program, ki so ga občani po-
novno izredno lepo sprejeli.


